

Dmitrij Medveděv předpovídá vznik „Čtvrté říše“ a rozpad EU

prvnizpravy.cz/zpravy/zpravy/dmitrij-medvedev-predpovida-vznik-ctvrte-rise-a-rozpad-eu

Zástupce šéfa Rady bezpečnosti Ruské federace Dmitrij Medveděv zveřejnil na svém kanálu Telegram své předpovědi na rok 2023.

Dmitrij Medveděv, zástupce šéfa ruské bezpečnostní rady



27. prosince 2022 - 04:20

Podle Medveděvovy vize by se v roce 2023 mohlo stát následující:

Zvýšení cen ropy na 150 dolarů za barel a ceny plynu na 5 000 dolarů za 1 000 metrů krychlových. Návrat Británie do Evropské unie.

Rozpad Evropské unie po návratu Spojeného království a zrušení eura jako měny bývalé EU.

Dobytí západních oblastí bývalé Ukrajiny Polskem a Maďarskem.

Vznik „Čtvrté říše“ na základě Německa a satelitů, které se k ní připojily (Polsko, pobaltské země, Česká republika, Slovensko, Rumunsko a další).

Válka mezi Francií a Čtvrtou říší. Rozdělení Evropy, včetně nového rozdělení Polska.

Oddělení Severního Irska od Království Velké Británie a Severního Irska a připojení k Irské republice.

Americká občanská válka, oddělení Kalifornie a Texasu do nezávislých států. Vytvoření svazového státu Texas a Mexiko. Následné vítězství Elona Muska během prezidentských voleb v USA v některých státech přidělených republikánům po občanské válce.

Převod všech hlavních burz a finančních aktivit z USA a Evropy do Asie.

Kolaps brettonwoodského finančního systému, včetně kolapsu MMF a Světové banky. Odmítnutí eura a dolaru jako světových rezervních měn. Návrat zlatého standardu. Přejít k aktivnímu používání digitálních fiat měn.

Medveděv na konci záznamu poblahopřál „anglosaským přátelům a jejich šťastně chrochtajícím prasátkům“ k Novému roku.

Mezitím Spojené státy předpověděly „stálou ponuru“ situaci v ruské ekonomice .

A poradce Zelenského Alexej Arestovič předpověděl průběh války: Podle jeho názoru by v ní mohla přijít radikální změna již příští rok - v únoru nebo březnu .

(rp,prunizpravy.cz,strana.ua, telegram, foto:arch.)

Tisk stránky Doporučit stránku